



„Tento projekt sa realizuje s podporou EURÓPSKEJ ÚNIE“

Miesto realizácie projektu:

Zúgov, 925 08 Čierny Brod

Názov projektu:

Inovatívna technológia recyklácie plastov

Stručný opis projektu:

Cieľom projektu je zavedenie inovatívnej technológie recyklácie plastov

Špecifické ciele:

- Nákup depolymerizačnej linky na recykláciu plastov;
- Vytvorenie 8 pracovných miest prostredníctvom rozvoja podnikania.

Východiskový stav:

Spoločnosť ROMAG spol. s r. o. podniká od roku 1995 v oblasti nakladania s odpadmi. Svoju činnosť začala výkupom kovového šrotu a neželezných kovov, spracovaním starých vozidiel, zberom a spracovaním elektroodpadov a iných druhov odpadov (pneumatiky, žiarivky a pod.). V poslednom období sa intenzívne zaoberá recykláciou a spracovaním plastového odpadu. Väčšina plastového odpadu sa dnes skládkuje. Zavedením inovatívnej technológie do prevádzky dosiahne spoločnosť významný nárast zníženia týchto odpadov a ktoré budú environmentálne vhodne zhodnocované.

Stav po realizácii projektu:

Vďaka podpore z EÚ sa dočeli nákup novej inovatívnej technológie. Rozšíri sa produktové portfólio spoločnosti, zvýši sa pridaná hodnota výstupných produktov. Výhodou depolymerizačnej linky je skutočnosť, že vie spracovať také skupiny plastových odpadov, o ktoré dnes na trhu recyklácie nie je záujem, ďalej sa nespracúvajú ani inak nevyužívajú a ukladajú na skládky KO. Jedná sa najmä o odpadové obaly zo skupiny polyolefínov, a to hlavne polyetylén (PE) a polypropylén (PP), ktoré sa vyskytujú v mnohých formách výrobkov (napr. obaly z kozmetiky, drogérie a čistiacich prostriedkov). Projekt taktiež prispeje k zvýšeniu konkurencieschopnosti spoločnosti ROMAG spol. s r. o.

Názov a sídlo prijímateľa:

ROMAG spol. s r. o.

Dátum začatia realizácie projektu:

01.01.2015

Dátum skončenie realizácie projektu:

31.12.2015

Logo operačného programu:



Názov riadiaceho orgánu:

Ministerstvo hospodárstva SR v zastúpení: Slovenská inovačná a energetická agentúra

Odkaz na internetové stránky riadiaceho orgánu a daného operačného programu:	www.economy.gov.sk www.opkahr.sk www.siea.gov.sk
Výška poskytnutého príspevku:	2 320 000,00 EUR
Ilustračná fotodokumentácia:	 